the % FolA] 7o) tehfi 471 7 2 AL ol A ¢

D 487293 @ 6698732

@ 12359876 ® 5988675

©)

A& 7000, 700, 700000, 70, 70 ©]t}.




e % 57 5 7k Lehlis 47h 7P 2 2L ol AR

@® 8295 @ 4356000000 ® 173 9] 4560 %F

@ 30850000000 (Ei)lg o] 2800 Tt

B

=2+ 5 7F et = = 22 o5 Zr
D5

@ 5 At

® 5 Higk
@ 5 ATt

®59

wrebA 5 oo] 71 At

-




3. O3 % 8ol Ueti= 7 7P & A2 o= AR
D 8945 < @ 4120% g9} 4950 3
® 8675369000 <§§)3§72310475oooo

® 3217895416000000

O 84 @ 84} B 849
@8x ®8HY




4. 439 op¥AlE Tzt

N

P2 grobRgra]
o

“h th (th

= @ o “olo

9400000 127500004 1195000094

(1) (7h) AgAe AAE [ el Sola (W) A5 7}
Ao [ el solnz [ At o v,

(2) (W AEAe} () AEAe] AR e[ 72 £
et st glo] Ae) e wjmste, [ e[
Rhe] 2] $:A7k B AR R o ulgty

@ (1) 7,8, 7F(2) 8, U, @ (1)7,8, 14 (2)8, o A
@, d@sh® @ 1)7,9, 14209
® (1) 7,9, 4 (29, th A

~&B

(1) 9400000 < 12750000
(7A=])<(87F2])
(2) () 25212750000
(th A5 119500009
o] 28] =247t (W) 7t o 22 =
A2t (W7 By




>
Mo
2
r
Py
o
L
X

D

i
oo

o
z8e A

@ 1 2% 10000000000 ©]2fal 21},
@1 Z+=09990 2Kt 109 =
@ 100 &19] 10 Hi+=1 2JYrh.

® 9000 &IHT} 100 o 2 4= 1 2JUth

B

@ 1000 21°] 100 Hi= 10 =LY ch
@ 1 Z%= 1000000000000 Pt}
® 9990 d+10 F=1 =

@ 100 212] 10 Hl= 1000 J LTt
® 9000 214100 &= 9100 &




6.

[ el guke el 1 27 HES wpEA 1
ol AYY7?

1% = 90009 +[ |
212 = 10009} x[_|
(3)1% = 98009 +| |
@1z =19 XD

@ (1) 10004 (2) 10 <] (3) 200 ] (4) 10000
@ (1) 1000 %] (2) 10 (3) 20 %} (4) 10000

® (1) 100 ¢ (2) 10 (3) 200 % (4) 10000

@ (1)100% (2) 109 (3) 200 < (4) 10000

(@)(1) 1000 (2) 10 (3) 200 ¢} (4) 10000

~&B

1Z%= 90009 9] 10009} ©t 4=
1000919] 10HHS1 4=
980039l 2009}-& Tt =
12J0] 1000081 4=




& % 40 3712 Mmste] Otel >, < Bt —F 2 Yo
2L ol AP

(1) 624500 O 625983
(2) 31456784012 O 34165108794
(3) 2% 70009 O o|F At A b

(4) 27} 4718, o] 2362, THo] 9200 O 4718023629200000

O <,><> @<,<,>,> ® <,<,>,<

@ >, <,>,> ® >,<,<,<

~&B ~

1) 624500 < 625983

2) 31456784012 < 34165108794

3) 2270009 > 2760073300

4) 4718236292000000 > 4718023629200000

P




= 20] 27)2 H]@ske] >, <, = 2 vt LERd AL o Ay
7

(1) 3727 5t +1903 TF O 27373627 + 27373262
(2) 1039 TF +1737 2 O 10000000 + 12847367

lo

(1) 9% A& AAFsHA 56300000 ,
22 A& AAISHH 54746889 AUt
56300000 > 54746889
(2) 9% A2 A4rstH 27760000 ,
QB2 Ao AALSHH 22847367 YUt
27760000 > 22847367




9. theS I 4R AR vEA el AL olu AQUA ([ ]
o= 0 oA 9 7H7] ol =2 Yolr Hyrt})

@ 103 |p784] 762 7
© 868 6783 673278 |
© 9 P [3a7s] 623
® [ Jor2621] J2[ Joso

©0,0,0,@ ®@o0,0.0,0
®6,0,.©,0 ®©9,0,©,0
@©’®?@7©

~&B

Z o gte] 98 go] thAE H|us) BH
@ 1039578494762947

© 8689678396732789

© 99393475962394

© 9672621929980

42t © > 9> © > @YYt




oA 9 747 o S22k Wolw Puleh. & 53

& 720 J043259 © 72 ]0948027
© 7209 Q7656

® 0.6, ® 3,0 ® 3,0,©
@0, ®, @ ® © 8,0

£

gtell 242 9 & ¥ar 47]& Hl s Byt
@ 7209043259
© 7299948027
© 7209947656
- O>0>0




& 457 B Jr24] J62 © 45702 83 [ o
© 457 J6§ B27 b

® 6,6 0 @ ©86,0 ®© 00
@ 0,60 ®o.0.@

B

ZH[ Jetell 9 1} 0 & gol £:9] 2715 Hlw ),
W[ ]l S ¥ o
@ 457939724962

© 457029859919

© 457968932795
-0<0<06
@[ JloeEge
@ 457030724062

© 457020850019

© 457068032705
-0<0<06




12. [ Jotl BE @ 429 47 SoiZ 4+ g Y 2

FRE A2 A58 &AL DEAL,

& 6200 3] 67328 © 62 B[ Jroa9 PB5
© 62 J868 [3509

® 6,6 0 @ ©86,0 ®© 00
@o,©.6 5 08,0

S5 ~
ZH[ | otell 9 U0 & Fol Byt
(1)zZH] |t 9 5 ¥ye o
@ 620943967328
© 629597049935
© 629486893509
-0>0>0
@2zt |t o Ede o
@ 620043067328
© 620507049035
© 620486803509
-0>0>0




13. o[ il So1Z 4 9 A4S B Lehi 212 o] A
Y7
1837565 > 1] 57608
® 7,8,9 @ 8,9
® 0,1,2,3,4,5 @ 0,1,2,3,4,5,6

(5)0.1,2,3,4,5,6,7

o]
H

0] 2718 W] SlalAE RSt 9% S Aol




14.

7 74= (1] [2)[3] [4) [5 P} Ik, o) 54 A= 3 gl

)

WA N 2 5B WE 1), 74 30] LRl 42 dnely 7}

® 3000 @ 30 ® 3

7HE & gz E| 8 TS H 54321 Y4
J9B8=2 30] e 4= 300 Y T




15.

L
o
2
117
=)
Tlo
>
i
Y
)
fu)
Hu
kl
ru
Y
Tlo
2
in
Y
o
W
S

O

@ 709, 700091 @ 709, 700 @700‘1’1, 7000 %

@ 79,700 ® 79,709

B

ARz 5k Utk 108 A 4 728 dglong 1008
e gy

1092 L, 0] shbA glojguch

7000000000000 + 10 = 700000000000 (7000 <})

700000000000 = 10 = 70000000000 (700 %)




16. TheS b 2 4R H AR e 2 o= AYUR

1
@ 235%F2] 100 HH © 69 720079 0

1
© 38%9F 5001 2] 1000 B @ 419 6705<] 1000

09,600 60660 06660
®6,060 e 6o e

~&B

@ 235T%100 = 2350000 x 100 = 235000000
=29 3500

1 1
1 7200%He] — = 672000000 X —
© 6172008 75 * 100

= 6720000 = 6725t
® 3895001 x 1000 = 385001000
=39 8500%F 1000

1 1
670 —— =41 —
® 419 67079 T 06700000 x 000

= 4106700 = 410%F 6700




17, oheg 7b AL S3E AR MES £ AL ou AU

1
@ 132%+2] 100 Y © 109 720072 M

1
© 1295001 2] 1000 4] ® 919 6705t<] 1000

ve6006 @066 006066
600600 6606 0

~&B

@ 1325 x 100 = 1320000 x 100 = 132000000
=19 32003

1 1
© 107200%t<9] 0 10720000002] 10
= 107200000 = 1<} 7205+

® 129 5001 x 1000 = 125001000
=19 25009 1000

1 1
o} o — [e)
® 910670%9] 1000 91067000009] 1000

= 9106700 = 910 6700




Fo171 o] o] w7 sk [ fotell are 7 Aele] abe B H

NAY7F?

2674556008 < 26745D7023

©3h @44 @A @A © A

B )

5 4o] AJele] Al o] 2AE Aol Ao e gona
Az o] 471 8% Snrh 2o eln

[otelle 5 By 2 5226, 7, 8, 97F So)7of Fch,

o] o, AZF 40| H O] Z2] 9] 2= 60|,

2BZ 0] B A 27} TolHE

[ Jetell 57} Bojrte 9% 471 0 22 Srk kU
oebA, [ etel So1Z 2= 5,6,7,8, 90|18 BE 57
gyt




® 9A 30 &

@ 44

@ 24 30%
@ 7 A

@Y7 Al 30 &




20. the F AAO] A3} RAo] o] S 2 7to] dZhel A7k o]

AU

@D 5 Al @ 8 A @ 9 A @)10 Al ® 64|

5A], 8Al&= BZ4-& o|F 1, 9A= 34,
6 A= 180°, 10 A= 91ZH2 o] F YT




